ADA UNIVERSIDAD AUTONOMA METROPOLITANA

Casa abierta & tiempo
Estructura de la Materia. Trimestre 12-1.
Segundo Examen Departamental.

Nombre: Matricula:

Instrucciones:

e No esta permitido el uso de teléfonos celulares ni de reproductores de musica o video.
e Solo podran abandonar el salon una vez que hayan entregado el examen.
e Escriba sus respuestas en estas hojas.

1. (2 puntos). Dibuje las estructuras de resonancia de las especies quimicas NO,"y SO,. El atomo central cumple
con la regla del octeto

Especie | Estructuras

NO, ™

SO,

2. (2 puntos). Con base en el modelo de repulsiones de los pares de electrones (RPECV) prediga la geometria de
las siguientes especies quimicas, proponga la hibridacion del &tomo central y marque con una cruz si tienen
momento dipolar distinto de cero en la siguiente tabla.

. . Hibridacion del Momento dipolar
Especie Geometria molecular , .
atomo central diferente de cero
:T:
F— (|:——|:
:E:
él—A"s—IcIn
HolH
:F—O—F:




3. (2 puntos). Aplique la teoria de orbitales moleculares a las especies N, N,* y N,** , para obtener la
informacidn que se le pide. Escriba sus respuestas en las celdas correspondientes.

El orden creciente de energia de los orbitales moleculares es:
G5 <Op5 <O <Oy <My =Ty, <Oy <My, =Ty, <Oy

Configuracion electronica molecular | Orden de | Marque con una | Marque con una | Marque con una
enlace cruz la que tiene | cruz la que tiene | cruz cuéles
mayor longitud | mayor energia | especies son
de enlace de enlace paramagnéticas
N
N,"
N,™*

4. (2 puntos). Diga si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones y justifique su respuesta:

a) Los puntos de fusién y ebullicion del yodo (l,) son mas altos que los del fltor (F»).

Justificacion:

b) Para vaporizar agua (H,O) es necesario romper enlaces covalente.

Justificacion:

¢) El oxigeno (O,) es un gas a temperatura ambiente y presion atmosférica.

Justificacion:

5. (2 puntos). Complete la tabla siguiente:

Especie Tipo de enlace

Tipos de fuerzas
intermoleculares

¢Es soluble
en agua?

¢Conduce la
electricidad?

Mg (s)

Cl; (9)

CsClI (s)

CHZOH ()




